

7 июля 2022 г.

Алкоголь. Отказ от зависимости

Любой тип зависимого поведения появляется у человека, у которого есть энергетические блоки, которые создают ему препятствие и мешают осознавать себя в единстве со своим Духом, со своим Высшим Я, идти путём Духовного развития. Так как он не выполняет свою Духовную задачу, Высшее Я посылает ему определённые сигналы, которые вы называете на земном языке бессмысленностью существования или, можно сказать, потерей удовлетворения от жизни. У вас на Земле это является одним из видов депрессии, унынием, угнетённым состоянием человека.

Такое состояние человека, является сигналом от Высшего Я, что человек, то есть Дух, который воплотился в этом человеке, не повышает свой духовный уровень и не идёт тем путём, который он пообещал себе и своим Ангелам-наставникам, реализовать в этом воплощении.

Есть определённые энергетические сигналы от Высшего Я, которые человек получает. Однако, если у него имеются энергетические блоки, которые мешают ему воспринимать Свет Божественной любви, то эти сигналы он воспринимает не как побуждение к действию, а как неудовлетворённость, как потерю смысла жизни.

От этого он начинает проявлять так называемое зависимое поведение, то есть он начинает искать определённые иллюзорные удовольствия и наслаждения в различных веществах либо в другом человеке.

Зависимостей существует очень много, они для человека являются способом забыть о своих духовных потребностях, не вспоминать о них и не думать об этом. Это способ уйти от мыслей, которые вызывают в нём уныние. Его, например, могут посещать такие мысли: *“Тебе уже 20, 30 или 40 лет, а ты не сделал определённые вещи”*. Информацию об этом он получает от Высшего Я, и это рождает в нём уныние. Чтобы об этом не думать, он может начать злоупотреблять алкоголем.

Сам по себе алкоголь - это вещество, которое вызывает кратковременное улучшение настроения, то есть создаёт определённый эмоциональный фон путём воздействия на гормоны головного мозга, но с последующим угнетением нервной системы и с глубоким забытием, что позволяет человеку находиться в иллюзии своей жизни и не предпринимать никаких действий для повышения своего духовного уровня.

Это состояние происходит при злоупотреблении алкоголем и бывает далеко не у каждого человека, а только у тех, у кого есть блоки. Если у человека нет энергетических блоков, если его духовное сердце чисто, то он может употреблять алкоголь согласно традициям того места, где он живёт, а не по своей внутренней потребности, уйти от неприятных ощущений, мыслей или каких-то дисфорических состояний.

В случае же злоупотребления алкоголем человек может перестать им злоупотреблять только тогда, когда он осознаёт первопричину своей зависимости от этого либо от иного вещества. Чтобы это осознать, первое, что ему нужно сделать, это серьёзно поговорить с самим собой, [поговорить со своим Высшим Я](#), задать себе вопрос, что будет с ним по окончании

воплощения, когда-то оно ведь всё равно закончится. А также задать себе вопрос, устроит ли его тот духовный уровень, на который он попадёт, пребывая в заблокированности от Божественного Света Любви.

Нужно помнить, что сам по себе алкоголь, хотя и даёт временное чувство облегчения и повышения настроения, не обладает свойством растворять энергетические блоки. Это может сделать только сам человек своей осознанностью, проговаривая ментальные установки, противоположные тем, на основе которых возник этот блок.



Если человек любит своё тело, если это духовно чистый человек, то он будет проявлять любовь к себе, к ближним и к Богу. А любовь к себе - это любовь, в том числе, и к своему телу, и если человек любит своё тело, то он будет употреблять в пищу любой продукт вне зависимости от его химического состава и в том количестве, которое не будет вредить его физическому телу. А каждый, кто употреблял когда-нибудь алкоголь сверх меры, чувствовал, что он отравлен. И если человек почувствовал это один или два раза, этого вполне достаточно, чтобы больше не повторять подобного, если он любит своё тело.

Архангел Метатрон - глава Собора Иерархов Духовного Мира Галактики Млечный Путь, управитель иудейского и христианского эгрегоров на планете Земля.

Май, 2022 г.

[ЗАВИСИМОСТЬ С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ИНОПЛАНЕТЯН](#)
[РЕАКЦИЯ ДУХА НА ПСИХОАКТИВНОЕ ВЕЩЕСТВО](#)